

OPONENTNÍ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Student:	Bohumil Nmec
Oponent:	RNDr. Petr Kudláček
Název Bc.práce:	Mateřská –kola o Sulanského (prezentace videoopadem)
Obor:	Vychovatelství
Typ studia:	Kombinované studium Bc

Cílem práce mělo být podle zadání vypracování prezentace videoopadem, zatímco autor si stanovuje vytvořit instruktážní videoopadem. Je zde rozpor mezi prezentací a instruktážním videoopadem.

Autor zvládá metodiku jak práce s kamerou, tak fotografií, je patrná skutečnost dostatečného množství natočeného materiálu. Práce se stihem ale jí tak precizní není. Menší pozornost byla věnována logické stavbě opadem. Podle zadání má dokumentovat přez celoročních inncostí, autor se soustředil pouze na ty které významné inncosti.

Opadem je v souladu se zadáním otitulkován, podbarvení hudbou je vyhovující.

Druhá část praktické práce (prezentace), je založena na vlastních fotografiích autora. Hodnotu fotografií v jednotlivých snímcích ale často snižuje rychlé střídání obrazu, není jasné obrazovou informaci vstřebat. Tím je snižována hodnota i jinak zdařilého podbarvení hudbou a její přesné nasazení.

V teoretické části nevidím pro práci žádný přínos v rozboru jednotlivých komponent. Uvedení charakteristiky –koly hodnotím pozitivně, stejně jako nástin pro zkoumání prezentace mateřských –kol. Zde chybí standardní struktura včetně vyhodnocení.

Pozitivní je uvedení autorových poznatků z vlastního natáčení.

Negativní je nejasnost i nejasný obsahový scénář.

Technický scénář vcelku odpovídá požadavkům.

Pozitivní je právní stránka natáčení - soulad s autorským zákonem a zákonem na ochranu osobnosti. Přílohy k nim mi ale neodpovídají zamýšlenému účelu.

Souhrnné vyjádření: Práce splňuje svým obsahem i zpracováním požadavky na bakalářskou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. K čemu bude Vámi vytvořený videoopadem mateřské –kole sloužit?
2. Jaké informace jste chtěli prozkoumáním získat a k čemu je využít?

Celkové hodnocení práce známkou:

Ve Znojmu 2. 5. 2011

RNDr. Petr Kudláček